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1. Avaus ja päätösvaltaisuus
Anna avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
2. Edellisen kokouksen pöytäkirja



Hyväksyttiin
3. Taloustilanne

Arparahoja hieman tulematta, samoin joitakin talkootöitä tilittämättä. Kaikki matkakulut ja tuomarikorvaukset vielä maksamatta. Taloustilanne kuitenkin sellainen, että tulevat laskut saadaan hoidettua.
4. Kenttähankkeen tilanne
Tällä hetkellä puut tulevan kentän paikalta poistettu, kantojen poisto käynnissä. Syyskuussa  pesisväen talkoona pintamaan poisto ja muotoilu, myöhemmin salaojitus talkootyönä. Kentän runkotyöt kunnan työnä ennen talvea. Ensi vuoden syksynä talkootyönä rakennetaan katsomo kentälle.
Ruovesi-lehteen lähiviikkoina juttu kenttähankkeesta ja samalla haastekeräyksen aloitus.

5. Salivuorot ja harjoitusryhmät.
Harjoitusryhmät ja samalla myös joukkuejaot tulevaksi kaudeksi ovat F97-98, E95-96, D93-94, C91-92 ja B88-90. Tulevan talvikauden salivuorot pöytäkirjan liitteenä, pientä hienosäätöä saattaa tulla, kun Tapani vahvistaa lopulliset salivuorot.

6. Testipäivä



Syksyn testipäiväksi sovittiin la 16.9 alkaen klo 14. Tarja suunnittelee,

ko. aamupäivällä tehdään testipaikat valmiiksi valkkujen toimesta.

7. Palautekysely
Palautekysely pelaajille ja vanhemmille tehdään Nuoren Suomen  nettiversiona. Tarja tekee ohjeet joukkueille. Joukkueet hoitavat syksyn vanhempainilloissa tiedottamisen ko. asiasta omilleen. Vastausaikaa kyselyyn maksimissaan lokakuun puoliväliin.
8. Dokumentointi
Dokumentointiasian vanhempainillaksi ehdolla 1.11 tai 15.11. 
Peleissä täytetyt dokumentointilaput, pöytäkirjat,  testitulokset ja tapahtumiin osallistumismäärät Tarjalle vko 36 alussa. Nopeasti toimien voimme saada tulokset jo päättäjäistilaisuuteen.
9. Päättäjäistilaisuus 
Kauden päätöstilaisuus su 17.9. Urheilutalolla. Joka joukkueesta palkitaan paras, kehittynein ja tsempparipelaaja. Pesiskoululaisille ja F-junnuille jaetaan osallistumismitalit. Anna hommaa palkinnot.
Päättäjäisissä huomioidaan myös yhteistyökumppaneitamme Osuuspankkia, Pohjois-Hämeen Puhelinta, PK-osia, Rakennusliike Marko Aaltosta ja Ruoveden Kuntoutusta.

10. Vuosisuunnitelmat

Vuosisuunnitelmat ajalle lokakuu 2006- syyskuu 2007 Tarjalle lokakuun loppuun mennessä.

11. Koulutukset 

Koulutusten ajankohta ei vielä selvillä. Ruovedelle pyritään saamaan PML-koulutuspäivä marraskuuksi. JPVT-koulutukseen halukkaita ovat jaostosta Sari P, Paula ja Leena. Lisäksi Timo Kiiski halukas tähän koulutukseen. NPVT-koulutukseen lähdössä Jame, Matti, Juha, Petri ja Titta. Nuori Suomi- paikallistukea haetaan näihin koulutuskustannuksiin.
12. Sinettiseuratapaaminen

Ajankohta 17.-19.11. Paikkana Järvenpää. Osallistuminen päätetään myöhemmin.

13. Muut asiat



- Seura-aapisia painetaan 300 kpl.



- Pesisjunioreiden taitokortistoja hankitaan 4 kpl.
14. Päätös


Pj päätti kokouksen klo 19:50.

Seuraava kokous Urheilutalolla 27.9. klo 18:00
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