TOIMINTASUUNNITELMA 2007
Ruoveden Pirkat/pesäpallojaosto

1. JAOSTO
Jaoston kokoonpano: Anna Warséll pj., Matti Vehmaanperä siht., Tarja Tittonen nuoriso- ja
valmennusvastaava, Leena Kiiski sinettiseuravastaava, Jaana Viitanen, kioskivastaava, Petri Asikainen, tiedotusvastaava, Titta Helin, tuomarivastaava sekä Taru Korpela nuorten edustajana.

Matti Vehmaanperä edustaa jaostoa seuran johtokunnassa ja Titta Helin Hämeen pesäpallon johtokunnassa.
2. KILPAILUTOIMINTA

Kaikki joukkueet (paitsi pesiskoulu) osallistuvat Hämeen Pesäpallo ry:n järjestämiin ikäluokkansa aluesarjoihin. C-tytöt osallistuvat SM-leirisarjaan ja B-tytöt Tyttöjen Superpesiksen karsintasarjaan. Naisjoukkue osallistuu Pesäpalloliiton järjestämään maakuntasarjaan tai suomensarjaan. Junnujoukkueet osallistuvat myös harkintansa mukaan Varsinais-Suomen, Satakunnan ja Hämeen yhteissarjoihin sekä eri piirien järjestämiin sarjoihin.

3. LEIRIT (= aluemestaruus ja Suomenmestaruusturnaukset)
F-C-ikäiset osallistuvat ikäluokkansa alue- sekä valtakunnanleireille. Jaosto osallistuu
Tampereella 22.-27.7.2007 järjestettävän Nuorisoleirin järjestelyihin.

4. VARAINHANKINTA

Pelaajat kustantavat itse lisenssinsä ja osittain leiri- ja pelimatkakulut.

            Pelaajilta kerätään kunkin joukkueen kustannuksiin sidottu pelaajamaksu.

Pelien ja turnausten ajan pidämme kentällä kioskia.

Toimitamme keväällä PirkatPesis-lehden, jonka mainostuloilla rahoitamme toimintaamme.

Seura osallistuu jaoston kustannuksiin n. 2000 eurolla.

Jaosto maksaa sarjamaksut, tuomarikortit ja –lisenssit.

Jaosto maksaa valmentajakoulutuksen.

Jaosto tekee mahdollisuuksien mukaan talkoita (mm. Nuorisoleirin järjestelytehtävät )
Jaosto on anonut toimintaansa Nuoren Suomen seuratoiminnan tukea.

5. KOULUTUS
5.1. Yhteisöllinen peruskoulutus – YPK

Kotiseuratoiminnan avulla haluamme tukea lapsen ja nuoren sosiaalista kasvua sekä tarjota tilaisuuksia harjoitella vastuuta ja yhteisöllisyyttä turvallisessa ympäristössä. Olemme mukana rakentamassa uudenlaista oppimiskulttuuria ja rikastuttamassa oppimisympäristöä, jossa koulutus voidaan korvata opiskelulla, opettaminen oppimisella ja koulutusmenetelmien sijasta oppiminen tapahtuu oppimisympäristössä. Yhteisöllinen peruskoulutus pohjautuu osaamisen tunnistamisen ja tunnustamisen näyttötutkintojärjestelmään. Laadukkaaseen seuratoimintaan kuuluu toiminnan jatkuva arviointi ja avoimuus. Näiden toteutumista varmistetaan toiminnan dokumentoinnilla, jonka kautta toimintatapojen ja toiminnan tulosten arvioinnin perusteet tulevat avoimesti kaikkein arvioitavaksi ja kehittämiskohteet ja suunnittelun tavoitteet on helppo valita.

Yhteisölliseen peruskoulutukseen sisältyvää dokumentointia, joka koostuu osallistumispäiväkirjasta, suorituspäiväkirjasta (testit) ja onnistumispäiväkirjasta (peluuttaminen ja tilastot peleistä) käytetään joukkueiden kehityksen kuvaamiseen ja sitä toteutetaan seuran kaikissa joukkueissa F-ikäisistä ylöspäin. Koulutus jakaantuu yhteisölliseen peruskoulutukseen lapsille ja nuorille sekä urheilu- että projektilinjalla ja aikuisten ohjaaja- ja valmennuskoulutukseen. Koulutuksen rakenne tarkentuu vuoden 2007 aikana koulutusjärjestelmän pilottihankkeen edetessä ja Pesäpalloliiton, Nuorisopesiksen ja Superpesiksen organisaatiorakenteen uudistuksen valmistuessa.

Vuonna 2007 lasten ja nuorten peruskoulutuksen urheilulinjalle on tavoitteena saada kolme nuorta per joukkue vanhemmista D-ikäisistä (93) ylöspäin, yhteensä kaikkiaan 9-12 nuorta. Urheilulinjan koulutus johtaa kapteenitutkintoon.  Projektilinjalle on tavoitteena saada 6-9 uutta nuorta, jotka dokumentoivat tekemänsä projektin ja tallentavat ne Nuoret Johtajat - palvelimelle. Nuoret Johtajat mentorin ohjauksella toteutetaan 3-4 nuorten itsensä toteuttamaa projektia D-, C- ja B- ikäluokissa (suunnitellut projektit käyvät ilmi Kotiseura osiosta)ja koulutus johtaa kapteenitutkintoon.. Koulutusten tavoitteena on kasvattaa nuorista tulevaisuuden osaajia ja toimijoita niin valmennus-, tuomari kuin järjestötoimintaan.

Vuonna 2006 aloitettu toiminnan dokumentointi jatkuu ja materiaali kerätään joukkueittain (F-ikäisistä ylöspäin) ja toimitetaan Nuorisopesikseen analysoitavaksi. Analysoinnin pohjalta kutsutaan valmentajat yhteisölliseen peruskoulutukseen. Tavoitteena on saada 2-3 uutta valmentajaa YPK-koulutuksen sekä valmennuksen että Nuoret Johtajat Mentor koulutukseen.

5. 2. Ohjaaja- ja valmennuskoulutus
Ohjaaja- ja valmennuskoulutuksen koordinoija toimii nuoriso- ja valmennusvastaava. Koulutuksen tavoitteena on lisätä valmentajien osaamista seuran oma koulutustarve huomioiden. Osaamista lisätään osallistumalla Pesäpalloliiton ja Nuorisopesiksen järjestämiin koulutuksiin sekä järjestämällä seuran sisäistä koulutusta omien valmentajien tai ulkopuolisten valmentajien toimesta.
Nuorisopesiksen koulutukset:

PML (Pesisjuniorin monipuolinen liikunta)

Tavoitteena on järjestää ohjaajakoulutus Ruovedellä ja kouluttaa 10–15 uutta ohjaajaa nuorista ja lasten vanhemmista.

JPVT (Junioripesisvalmentajatutkinto)

Tavoitteena on, että nuorempien juniorijoukkueiden (F- ja E-ikäiset) valmennustoiminnassa mukana olevista 4-6 osallistuu koulutukseen.

NPVT (Nuorten pesisvalmentaja tutkinto)

Tavoitteena on, että nuorten (D-ikäiset ja vanhemmat) valmennustoiminnassa mukana olevista 4-5 osallistuu koulutukseen.

Täydennyskoulutukset ja muu valmennuskoulutus

Tavoitteena on osallistua järjestettäviin valmennuskoulutuksiin ja seminaareihin koulutus tarpeen ja tarjonnan mukaan. Mutta koska liiton taholta ei tällä hetkellä ole valmista lajikoulutusta tarjolla, johtuen organisaatio uudistuksesta, on valmennustiimin tavoitteena järjestää seurassa (tai maakunnassa) pelinjohto- ja taktiikkakoulutus ulkopuolisen kouluttajan toimesta. Koulutusta valmistelee nuoriso- ja valmennusvastaava yhdessä valmentajatiimin kanssa. Koulutuksen suunnittelua ja valmistelua tehdään yhteistyössä Nuorisopesiksen kanssa.

5.3. Seuran sisäinen koulutus

Valmentajakerho:

Kokoontumisia noin 4-6 kertaan vuoden aikana ja tavoitteena osaamisen vaihdanta. Valmentajakerhon toiminnasta vastaa nuoriso- ja valmennusvastaava.

Tavoitteena on 

· Lajitaitojen opettamisen kehittäminen, pelinjohtamisen ja taktisen ajattelun kehittäminen eri-ikäkaudet huomioiden ja seuran oma kokemusmaailma hyödyntäen.

· Testaustoiminnan käytännön järjestelyjen kehittäminen.

· Kehonhallinnan ja motoriikan harjoittaminen

· Huoltavien harjoitteiden käyttö harjoittelun tukena

· Teippaus 

· Ensiaputaitojen päivittäminen

· Liiton koulutusten annin koonti purku koulutukseen osallistuvien valmentajien toimesta.

Muu koulutus:

Tavoitteena on järjestää kirjuri- ja toimitsijakoulutusta 1-2 kertaa vuodessa sekä joukkueenjohtajille 2-3 koulutusta joukkueiden toiminnan järjestämisestä ja joukkueenjohtajan tehtävistä.
Lasten ja nuorten koulutus:

Tavoitteena on järjestää lapsille erilaisia koulutuksia esim. ravinnosta, levosta ym. elämänhallintaan vaikuttavista asioista.
5. 4. Tuomarikoulutus:

Käsitellään toimintasuunnitelman tuomaritoiminta kohdassa.

 6.   YHTEISTYÖ MUIDEN TAHOJEN JA VANHEMPIEN KANSSA
Teemme tiivistä yhteistyötä oman seuran muiden jaostojen sekä oman paikkakunnan muiden urheiluseurojen kanssa varsinkin valmentajavaihdon ja aikataulujen

suunnittelun puitteissa, että kaikilla pesäpalloilijoilla olisi mahdollisuus osallistua myös muiden lajien harrastus- ja kilpailutoimintaan.
Jatkamme tiivistä yhteistyötä Ruoveden kunnan sekä oman paikkakunnan muiden yhteistyökumppaneiden ( yritykset ) kanssa. Teemme yhteistyötä Nuorisopesis ry.:n, Pesäpalloliiton ja sen alaisten piirien kanssa. Yhteistyökumppaneitamme ovat myös Nuori Suomi sekä Hämeen Liikunta ja Urheilu sekä Turun yliopisto (YPK-koulutus).

Joukkueet järjestävät tarpeellisen määrän vanhempainiltoja sekä vanhempien osallistumista jaoston toimintaan kannustetaan ottamalla vanhemmat mukaan joukkueiden toimintaan mahdollisimman laajasti.
      7.   HIEKKATEKONURMIHANKE
Syksyllä 2005 käynnistettyä uuden hiekkatekonurmikentän rakennushanketta viedään edelleen eteenpäin yhdessä Ruoveden kunnan liikuntatoimen kanssa siten, että uuden kentän on tarkoitus olla käytössä kesällä 2007.

Jaosto talkoilee kentän katsomorakenteet, hankkii sekä rakentaa yhteistyössä RuoSkA:n ja jäähalliyhtiön kanssa kentälle langattoman nettiyhteyden sekä jäähalliin sijoitettavat varastotilat ja/tai pukuhuonetilat.

8. SINETTISEURATOIMINTA
Pesäpallojaostolle myönnettiin Sinettiseura-tunnustus kesällä 2006. Jaosto toimii sinettilupausten mukaisesti, osallistuu Sinettiseurojen välisiin tapaamisiin, tekee yhteistyötä muiden sinettiseurojen kanssa sekä kehittää toimintaansa pelaajilta, vanhemmilta ja seuratoimijoilta saamansa palautteen perusteella. Sinettiseuravastaavana toimii Leena Kiiski.
9. VIESTINTÄ

Jaosto esittelee omaa toimintaansa keväällä ilmestyvässä ja kaikkiin talouksiin jaettavassa Pirkat Pesis-lehdessä. Samoin pesäpallojaostossa toimiville tai siitä kiinnostuneille jaetaan

2006 ilmestynyttä Seura-aapista, jossa koko jaoston toimintaperiaatteet esitellään perusteellisesti. Jaosto ylläpitää  ja päivittää omia nettisivujaan pääseuran kotisivuilla.

Jaosto jatkaa ja tehostaa yhteistyötään Ruovesi-lehden sekä alueellisten sanomalehtien kanssa. Toiminnassa mukana oleville tiedottaminen hoidetaan Ruovesi-lehden seurapalstalla, omilla nettisivuilla, sähköpostitse sekä tekstiviestein ja paperitiedottein. Viestintävastaavana toimii Petri Asikainen.

10. TUOMARITOIMINTA

Jaosto järjestää yhteistyössä Hämeen Pesäpallon kanssa tuomarikoulutusta ja sääntökoulutusta sekä kirjurikoulutusta alueen ja seuran tuomareille, pelaajille sekä vanhemmille. Pelaajat osallistuvat myös mahdollisesti leirien yhteydessä järjestettäviin tuomarikoulutuksiin. Pelaajia kannustetaan osallistumaan alue- ja valtakunnanleirien yhteydessä järjestettäville tuomarileireille. Tuomarivastaavana toimii Titta Helin.
11. KOTISEURA
Kotiseuran tavoitteena on saada pesäpallon parissa toimivat sukupolvet kohtaamaan ja rakentamaan yhdessä kansallispelin kestävää kehitystä. Haluamme tarjota turvallisen kotiseuran, jonka avulla tuemme perheitä kasvatustyössä tarjoamalla turvallisen kasvuympäristön ja jossa koko perhe pääsee osallistumaan toimintaan. 

Nuoret Johtajat

Nuoret Johtajat -toiminnan tavoitteena on synnyttää paikallisia ja alueellisia nuorten ryhmiä, jotka toteuttavat nuorten synnyttämiä projekteja osana seuran ja liikuntajärjestöjen toimintaa. Projektien avulla ryhmään kuuluvat nuoret oppivat ei-muodollisessa koulutuksessa tekemällä oppimisen keinoin itselleen hyödyllisiä projektihallinnan, tiimityöskentelyn ja itsensä johtamisen sekä elämänhallinnan taitoja. Yhden Nuoret Johtajat – ryhmän toiminta kestää keskimäärin vuoden, jonka aikana kokoonnutaan yhteisiin kohtaamisiin jakamaan tietoa, kehittämään ideoita, oppimaan toinen toisiltaan sekä toteuttamaan yhteistä projektia. Mentorit toimivat henkilökohtaisen ja tiimioppimisen ohjaajina, innostajina ja osaltaan myös uuden tiedon tuottajina. Toiminta on tarkoitettu yli 13 -vuotiaille liikunnasta kiinnostuneille nuorille.

Tavoitteena on, että vuoden 2007 aikana Nuoret Johtajat toiminnalla toteutetaan 3-4 erillistä projektia seuran eri-ikäisten projektiryhmäläisten toimesta. Projekteihin osallistuvat nuoret työstävät projektinsa Nuoret Johtajat palvelimelle, jonne valmis projekti tallennetaan. Tavoitteena on osaamisen vaihdanta ja verkostojen luominen. Projekteille valitut puheenjohtajat osallistuvat heille tarkoitetuille koulutuspäiville 2-3 kertaa vuodessa. Projektilinja johtaa Yhteisöllisen peruskoulutuksen (YPK) kapteenitutkintoon.

Suunnitteilla olevat projektit:
Pienten lasten pesiskoulu kesällä 2007.
Firmaliiga yrityksille keväällä (toukokuu) tai syksyllä (syyskuu) 2007.
Kauden 2007 päättäjäiset.
Kotipesän ”rakentaminen”, joka on alkanut jo syksyllä 2006.

Harrastetoiminta
Vuonna 2007 tavoitteena on käynnistää harrastetoiminta 13–19- vuotiaille nuorille. Toiminnan tavoitteena on tarjota monipuolisia liikkumisen mahdollisuuksia niille nuorille, jotka eivät halua sitoutua sarjatasolla pelaamiseen. 

Harrastetoiminnan lisäksi tavoitteena on tarjota eri-ikäisille aikuisille mahdollisuus liikunnallisiin kohtaamisiin kotiseurassa järjestämällä pelailuiltoja kesäisin.

Ruovedellä 1.11.2006
Anna Warséll

pesäpallojaosto
