RUOVEDEN PIRKAT

PÖYTÄKIRJA
PESÄPALLOJAOSTO

Aika
05.09.2007 klo 19:00-20:20

Paikka
Jäähallin kahvio
Läsnä
Anna Warséll

pj.


Titta Helin

kohdat 1-3

Jaana Viitanen



Tarja Tittonen

Taru Korpela

Matti Vehmaanperä
siht.

1. Avaus ja päätösvaltaisuus
Anna avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
2. Edellisen kokouksen pöytäkirja



Hyväksyttiin
3. Taloustilanne

Taloustilanne tällä hetkellä vakaalla pohjalla; suuret hankinnat kuten esim. seura-asut vievät kuitenkin hetkellisesti saldon liian alhaiseksi. 
Kesän jäätelökioskitoiminta tuottaa tappiota parisataa euroa, mutta sen pelaajia työllistävä vaikutus ja positiivinen näkyvyys kyläkuvassa katsottiin korvaavan tappion rahallisen arvon. Mikäli kesällä 2008 kioskinpitoa jatketaan, täytyy kuitenkin aukioloaikoja tarkistaa tämänkesäisistä.

Pesäpallokentän kioskin myynti on ollut hyvää ja asiakkaiden palaute myönteistä. Makkaranmyyntiä on toivottu varsinkin runsaasti yleisöä kerääviin peleihin. Epäkohtana kesän pesiskioskitoiminnassa nähtiin pienten lasten toimiminen kioskin myyjinä.

Nuorisoleirin talkoiden talkoomaksu on tullut jaoston tilille, sen sijaan leirin kioskitulot ovat vielä tulematta, samoin Jaanan ja Sirpan talkootyön osuus.

Saamattomia laskutuksia on n. 1400 euroa, valtaosaltaan pelaajien leirimaksuja. Todettiin tilanteen olevan hallinnassa.

Keskusteltiin seuran tuomaripalkkioiden suuruudesta, joiden todettiin olevan melko korkeat. Asiaan palataan seuraavissa kokouksissa.

4. Päättäjäiset
Päätettiin pitää kauden päättäjäistilaisuus su 30.9 klo 18 Urheilutalolla, varapäivänä 7.10. Matti varaa Urheilutalon, Anna kysyy Heikki Saariselta diaesitystä päättäjäisten ohjelmanumeroksi, joukkueet voivat esittää omaa ohjelmaa. Joka joukkueesta palkitaan kolme pelaajaa joukkueen/ joukkueen johdon valinnan mukaan. Muut palkittavat jaosto päättää seuraavassa kokouksessa Tarjan seuratoimijoille tekemän kyselyn tulosten pohjalta. 
5. Palautekysely


Palautekysely on täytettävissä netissä syyskuuna aikana. Paperiversioita 

kyselystä jaetaan testipäivänä 8.9. sekä päättäjäisissä on vielä mahdollisuus täyttää palautelomake.

Valmentajien ja joukkueenjohtajien ym. seuratoimijoiden palautteen yhteenvedon Tarja toimittaa sähköpostilla vastaajille.
6. Koulutukset
Paikallistukea haetaan ohjaajien ja valmentajien koulutukseen. Hakuaikaa on lokakuun 15. päivään asti, Tarja hoitaa hakemuksen teon.

7. Kenttäkeräys, katsomo
Kenttäkeräysrahoilla on pesäpallokentälle hankittu sähköinen tulostaulu, asiasta tehdään juttu Ruovesi- lehden syyskuun viimeisen viikon numeroon. Samalla kerrotaan menneestä pesiskaudesta.
Katsomonrakentaminen ollut ”jäissä” kesäkauden, Petri selvittää rakentamisen ajankohtaa ja toteuttamistapaa.

8. Muut asiat
Seuraavassa kokouksessa käsitellään talousarvio vuodeksi 2008 sekä päätetään palkittavat henkilöt kauden päättäjäistilaisuudessa.


Seuraava kokous Urheilutalolla ke 19.9. klo 19.
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