RUOVEDEN PIRKAT

PÖYTÄKIRJA
PESÄPALLOJAOSTO

Aika
24.10.2007 klo 19:00- 20:50
Paikka
Urheilutalon kahvio

Läsnä
Anna Warséll

pj.


Titta Helin



Jaana Viitanen



Tarja Tittonen

Taru Korpela
Petri Asikainen

Leena Kiiski


Matti Vehmaanperä
siht.

1. Avaus ja päätösvaltaisuus
Anna avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
2. Edellisen kokouksen pöytäkirja



Hyväksyttiin
3. B-tyttöjen Superpesis

Päätettiin ilmoittaa joukkue B-tyttöjen Superpesiksen alkusarjaan. Tarja hoitaa ilmoittautumisen
4. Jaosto vuodelle 2008
Päätettiin suurentaa jaoston kokoonpanoa tiedonkulun parantamiseksi. Joukkueilta pyydetään ehdotuksia jaoston jäseniksi seuraavaan kokoukseen mennessä. Samoin erittäin paljon työllistävä kirjanpito ja laskujen hoito pyritään saamaan erilleen puheenjohtajan tehtävistä.
5. Toimintasuunnitelma vuodelle 2008
Laadittiin toimintasuunnitelma vuodelle 2008. Jaoston kokoonpano lisätään toimintasuunnitelmaan seuraavassa kokouksessa.
6. Vuosikalenteri
Vuosikalenteri valmistetaan yhdessä RuoSkan kanssa. Tuotto kalentereista jaetaan puoliksi seurojen kesken. Myyjät saavat pienen myyntipalkkion myymistään kalentereista. Petri hoitaa kalenterintekotalkoiden järjestelyt.
7. Talous
Taloustilanne näyttää hyvältä. Yhteistyösopimuksia on muutama tulematta tilille, samoin firmaliiga- ja pelaajamaksuja. Vuoden tulos näyttää kuitenkin jäävän plussalle, josta suuri kiitos Tampereen nuorisoleirin  talkoolaisille.
8. Muut asiat
Pesäpalloliiton seuratoiminnan foorumi ja liittokokous ovat Seinäjoella 24.- 25.11. Titta ja Anna ovat menossa tapahtumaan. Myös muita osallistujia toivotaan matkaan. 
Keskusteltiin nettisivujen kuluista ja toivottiin emäseuran osallistuvan kustannuksiin jollain osuudella. Jaostoille maksettaviksi tulevista kuluista sovitaan hiihto- ja yleisurheilujaostojen kesken. Sopiva jako-osuus olisi hiihdolle ¼, yleisurheilulle ¼ ja pesäpallolle ½. Tämä esitys sopii hiihtojaostolle.



Seuraava kokous Urheilutalolla ke 31.10. klo 19.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Anna Warséll



Matti Vehmaanperä

puheenjohtaja



sihteeri

