TOIMINTASUUNNITELMA 2010
Ruoveden Pirkat/pesäpallojaosto

1. JAOSTO
Jaoston kokoonpano: Tuula Sorkkala, Sari Ahvenjärvi, Petri Asikainen, Hanna Juurakko,  Leena Kiiski, Anne Lamminen, Paula Rinki, Katariina Saarilahti, Anna Warsèll, Matti Vehmaanperä, Teijo Manninen
2. KILPAILUTOIMINTA

Kaikki joukkueet (paitsi pesiskoulu) osallistuvat Hämeen Pesäpallo ry:n ja Satakunnan Pesis ry:n järjestämiin ikäluokkansa aluesarjoihin. B-tytöt osallistuvat Tyttöjen Superpesiksen karsintasarjaan. Naisjoukkue osallistuu Pesäpalloliiton järjestämään Ykköspesikseen. Junnujoukkueet osallistuvat myös harkintansa mukaan eri piirien järjestämiin sarjoihin.

3. LEIRIT 
F-C-ikäiset osallistuvat ikäluokkansa alue- sekä valtakunnanleireille.
4. VARAINHANKINTA

Pelaajat kustantavat itse lisenssinsä ja osittain leiri- ja pelimatkakulut.

            Pelaajilta kerätään kunkin joukkueen kustannuksiin sidottu pelaajamaksu.

Pelien ja turnausten ajan pidämme kentällä kioskia.

Toimitamme keväällä PesisPirkat-lehden, jonka mainostuloilla rahoitamme toimintaamme.

Seura osallistuu jaoston kustannuksiin  2000 eurolla.

Jaosto maksaa sarjamaksut, tuomarikortit ja –lisenssit.

Jaosto maksaa valmentajakoulutuksen.

Jaosto talkoilee Eniron puhelinluetteloiden jaon.

Jaosto tekee mahdollisuuksien mukaan muita talkoita.
Jaosto myy Leijonien jäänlähtöveikkausarpoja.
Edustusjoukkueen rahoitus perustuu pääosin paikallisten yritysten kanssa tehtyihin yhteistyösopimuksiin.

Jaosto pitää kesän ajan jäätelökioskia.

5. OHJAAJA- JA VALMENNUSKOULUTUS
Ohjaaja- ja valmennuskoulutuksen koordinoijana toimii nuoriso- ja valmennusvastaava. Koulutuksen tavoitteena on lisätä valmentajien osaamista seuran oma koulutustarve huomioiden. Osaamista lisätään osallistumalla Pesäpalloliiton ja järjestämiin koulutuksiin sekä järjestämällä seuran sisäistä koulutusta omien valmentajien tai ulkopuolisten valmentajien toimesta.

5.1. Pesäpalloliiton koulutukset:

PML (Pesisjuniorin monipuolinen liikunta)

Tavoitteena on kouluttaa uusia ohjaajia nuorista ja lasten vanhemmista.

JPVT (Junioripesisvalmentajatutkinto)

Tavoitteena on, että nuorempien juniorijoukkueiden (F- ja E-ikäiset) valmennustoiminnassa mukana olevista 1-2 osallistuu koulutukseen.

NPVT (Nuorten pesisvalmentaja tutkinto)

Tavoitteena on, että nuorten (D-ikäiset ja vanhemmat) valmennustoiminnassa mukana olevista 1-2 osallistuu koulutukseen.

Tavoitteena on osallistua järjestettäviin valmennuskoulutuksiin ja seminaareihin koulutustarpeen ja tarjonnan mukaan. Valmennustiimin tavoitteena on järjestää seurassa (tai maakunnassa) koulutuksia ulkopuolisen kouluttajan toimesta. Koulutusta valmistelee nuoriso- ja valmennusvastaava yhdessä valmentajatiimin kanssa. Koulutuksen suunnittelua ja valmistelua tehdään yhteistyössä Pesäpalloliiton kanssa.

5.2. Seuran sisäinen koulutus

Valmentajakerho:

Kokoontumisia noin 4-6 kertaan vuoden aikana ja tavoitteena osaamisen vaihdanta. Valmentajakerhon toiminnasta vastaa nuoriso- ja valmennusvastaava.

Tavoitteena on 

· Lajitaitojen opettamisen kehittäminen, pelinjohtamisen ja taktisen ajattelun kehittäminen eri-ikäkaudet huomioiden ja seuran oma kokemusmaailma hyödyntäen.

· Testaustoiminnan käytännön järjestelyjen kehittäminen.

· Kehonhallinnan ja motoriikan harjoittaminen

· Huoltavien harjoitteiden käyttö harjoittelun tukena 

· Ensiaputaitojen päivittäminen

· Liiton koulutusten annin purku koulutukseen osallistuvien valmentajien toimesta.

Muu koulutus:

Tavoitteena on järjestää kirjuri- ja toimitsijakoulutusta sekä joukkueenjohtajille koulutusta joukkueiden toiminnan järjestämisestä ja joukkueenjohtajan tehtävistä.
Lasten ja nuorten koulutus:

Tavoitteena on järjestää lapsille erilaisia koulutuksia esim. ravinnosta, levosta ym. elämänhallintaan vaikuttavista asioista.

Kärkietenijät-hanke:

Pesäpallojaosto on hakenut ja päässyt Pesäpalloliiton Kärkietenijät-hankkeeseen, jonka puitteissa sekä eri seurojen välisen koulutuksen että seuran sisäisten kokoontumisten avulla työstetään seuralle oma toimintakäsikirja, hankitaan lisää toimijoita mukaan, suunnitellaan pelikirja sekä tehdään uusi taloussuunnitelma.
6. YHTEISTYÖ MUIDEN TAHOJEN JA VANHEMPIEN KANSSA
Teemme tiivistä yhteistyötä oman seuran muiden jaostojen sekä oman paikkakunnan muiden urheiluseurojen kanssa varsinkin valmentajavaihdon ja aikataulujen

suunnittelun puitteissa, että kaikilla pesäpalloilijoilla olisi mahdollisuus osallistua myös muiden lajien harrastus- ja kilpailutoimintaan.
Jatkamme tiivistä yhteistyötä Ruoveden kunnan sekä oman paikkakunnan muiden yhteistyökumppaneiden (yritykset) kanssa. Teemme yhteistyötä Pesäpalloliiton ja sen alaisten piirien kanssa. Yhteistyökumppaneitamme ovat myös Nuori Suomi sekä Hämeen Liikunta ja Urheilu.

Joukkueet järjestävät tarpeellisen määrän vanhempainiltoja sekä vanhempien osallistumista jaoston toimintaan kannustetaan ottamalla vanhemmat mukaan joukkueiden toimintaan mahdollisimman laajasti.
7.  SINETTISEURATOIMINTA
Pesäpallojaostolle myönnettiin Sinettiseura-tunnustus kesällä 2006 ja se uusittiin kesällä 2008. Jaosto toimii sinettilupausten mukaisesti, osallistuu sinettiseurojen välisiin tapaamisiin, tekee yhteistyötä muiden sinettiseurojen kanssa sekä kehittää toimintaansa pelaajilta, vanhemmilta ja seuratoimijoilta saamansa palautteen perusteella. 
8. VIESTINTÄ

Jaosto esittelee omaa toimintaansa keväällä ilmestyvässä ja kaikkiin talouksiin jaettavassa PesisPirkat-lehdessä. Samoin pesäpallojaostossa toimiville tai siitä kiinnostuneille jaetaan

2006 ilmestynyttä Seura-aapista, jossa koko jaoston toimintaperiaatteet esitellään perusteellisesti. Jaosto ylläpitää ja päivittää omia nettisivujaan pääseuran kotisivuilla.

Jaosto jatkaa ja tehostaa yhteistyötään Ruovesi-lehden sekä alueellisten sanomalehtien kanssa. Toiminnassa mukana oleville tiedottaminen hoidetaan omilla nettisivuilla, sähköpostitse sekä tekstiviestein ja paperitiedottein. 
9. TUOMARITOIMINTA

Jaosto järjestää yhteistyössä Hämeen Pesäpallon kanssa tuomarikoulutusta ja sääntökoulutusta sekä kirjurikoulutusta alueen ja seuran tuomareille, pelaajille sekä vanhemmille. Pelaajat osallistuvat myös mahdollisesti leirien yhteydessä järjestettäviin tuomarikoulutuksiin. Pelaajia kannustetaan osallistumaan alue- ja valtakunnanleirien yhteydessä järjestettäville tuomarileireille.   

10. HARRASTETOIMINTA
Vuonna 2009 tavoitteena on jatkaa harrastetoimintaa 13–19- vuotiaille nuorille. Toiminnan tavoitteena on tarjota monipuolisia liikkumisen mahdollisuuksia niille nuorille, jotka eivät halua sitoutua sarjatasolla pelaamiseen. 
Harrastetoiminnan lisäksi tavoitteena on tarjota eri-ikäisille aikuisille mahdollisuus liikunnallisiin kohtaamisiin seurassa järjestämällä pelailuiltoja kesäisin.
Pienten lasten pesiskoulu on tarkoitus järjestää myös kesällä 2010, lisäksi aikomuksena on järjestää Firmaliiga yrityksille kesän aikana.

Pesäpallojaosto järjestään paikkakunnalla asuville maahanmuuttajille tutustumistapahtuman pesäpallon parissa.

Ruovedellä 22.10.2009
Anna Warséll

pesäpallojaosto
