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1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus.

Puheenjohtaja avasi kokouksen.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja.

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3. Aino-Maija ja Lotta

Tytöt tulivat valituksi karsinnan kautta pesisleirille Sotkamoon. Leirin hinta oli 300 euroa sekä matkat. Tytöt kysyivät avustusta leiriin jälkikäteen. Jaosto päätti korvauksena maksaa tyttöjen C-leirin leiripassin ensi kesänä avustuksena leiristä. Jatkossa avustusta on mahdollista saada ainoastaan etukäteen jaostoa asiasta tiedottamalla ja avustusta pyytämällä sekä vain ja ainoastaan Sotkamon leiriä vastaaviin koulutuksiin.


4. Yhteiset pallot-hanke

Yhteiset pallot-hanke on valtakunnallinen hanke, jossa on mukana pesäpalloilijat ja lentopalloilijat. Ajatuksena on, että syksystä talveen lapset harjoittelevat lentopalloa ja kesäkauden pesäpalloa. Lähiseudun kuntien kanssa on yhteispalaveri Ruovedellä maanantaina 5.5.2014 klo 18 Urheilutalolla. Lentopalloliitto lupaa heidän puolestaan koulutusta seuroille. 
5. Alueleiri

Keskisen Marja-Leenalle pitää ilmoittaa henkilömäärät ja lähtijät, kun ne on tiedossa. Leirien tuomaripalkkiot: Valtakunnanleiristä maksetaan tuomarille 100 euroa ja alueleiristä 50 euroa. 


6. Tykypäivä

Lauantaina 10.5. on pesäpallojaoston järjestämä tykypäivä, jossa järjestetään hitteriturnaus. Hinta per joukkue on 100 euroa. Hinta sisältää ruokailun. Päivän kesto on 5 h klo 11 alkaen. Tapahtumaan ilmoittautuneilla on mahdollisuus haastaa itsellensä vastustaja. 

Ilmoittautumisia ei ole vielä tähän mennessä tullut. Tapahtumaa on mainostettu viime viikon Ruovesi-lehdessä sekä seuran nettisivuilla. Paula jalkautuu yrityksiin ja koittaa henkilökohtaisesti haastamalla saada joukkueita paikalle.


7. Seurapaidat 

Valmentajat ja joukkueenjohtajat saavat ostaa seurapaidan hintaan 10 euroa. Paitatilaukset laitetaan Lehdon Tuijalle. 

Aluspaitoja on edelleen ostettavissa. Hinta on 20 euroa kpl.


8. Urheilutalon siivous keväisin

Ensimmäinen siivous talkoilla joka vuosi huhtikuun lopussa.


9. Muut asiat

Pesiskoulun vastuuvalmentajan etsintä jatkuu edelleen.


Seuraava kokous on maanantaina 2.6.2014 klo 18:00 jäähallin kahviossa.

Pöytäkirjan vakuudeksi



Paula Rinki			Katariina Asunta
puheenjohtaja		sihteeri 



 

